МАСТЕР-КЛАСС ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

«Изготовление книжек-малышек»

Цель мастер-класса: познакомить родителей со способом изготовления книжки-малышки.

Задачи:

1. Познакомить родителей с созданием самодельных книжек – малышек.

2. Создать благоприятную атмосферу для неформального общения педагогов и родителей, увлеченных общим делом.

3. Развивать творческие способности в ходе создания книжки.

Уважаемые родители, проведите своё свободное время с пользой для Вас и вашего ребенка! Мы хотим предложить Вам создать совместный шедевр –книжку – малышку.       
                              «Люди перестают мыслить, когда перестают читать»
                                                                                                         (М. Горький) 
Одним из немногих занятий, развивающим малыша, является чтение книг. Всем родителям хочется, чтобы их ребёнок вырос умным и любознательным. Значение книг для ребенка очень велико. Книги служат для того, чтоб расширять представление ребенка о мире, знакомить его с вещами, природой, всем, что его окружает.       
На что необходимо обратить внимание, книга должна соответствовать возрасту ребёнка, чтобы заинтересовать его.   Желательно, чтобы сюжет её был простым, с чёткой последовательностью событий.                                                                                                                      Выбирая книжки для малышей, нужно обратить внимание на прочность страниц и обложки, так как дети хотят сами  «почитать» книгу: они её листают, без конца открывают и закрывают, а иногда даже пробуют на вкус.                                                                                                    По формату книжки лучше выбирать небольшие, чтобы ребёнок сам мог справиться с переворачиванием страниц и был в состоянии переносить книгу с места на место.                                                                                                           Иллюстрации должны быть понятны ребёнку, изображения должны быть похожи на реальные предметы.                                                                                                                                                                                               
           Простейшие книжки можно делать самостоятельно, вместе с детьми вырезать, рисовать… Работа над созданием книжки-малышки - это очень увлекательное занятие, немаловажно, что оно способствует

- развитию творчества дошкольников;

- повышает сенсорную чувствительность, то есть способствует тонкому восприятию формы, фактуры, цвета;

- развивает воображение, пространственное мышление, общую ручную умелость, мелкую моторику;

- синхронизирует работу обеих рук;

- формирует усидчивость, умение планировать работу по реализации замысла, предвидеть результат и достигать его, при необходимости вносить коррективы в первоначальный замысел.
Основные правила и принципы создания самодельных книжек таковы:
· Ребёнок, по возможности, должен принимать участие в этом мероприятии. Пусть доля его стараний будет небольшой (принести картинки, подать ножницы или карандаш, намазать деталь клеем), главное здесь – совместный труд и взаимодействие.

· Предпочтительнее изготавливать книжки небольшого формата, используя при этом прочные материалы: картон, тонкий пластик. Основой также могут послужить фотоальбомы, файлы для бумаги, в которые взрослые вместе с детьми вкладывают нужные картинки, рисунки.

· Выбор материала зависит от задач, которые вы хотите решить, создавая книжку.

· Контур книги не обязательно должен быть прямоугольным или квадратным. Детям очень нравятся книги, страницы которых вырезаны в форме какого-нибудь животного, домика, любого знакомого предмета.

Мастер – класс «Книжки – самоделки»

Попробуем смастерить вместе книжку – раскладушку - самоделку.

Тема книги может быть любая, но обязательно связанная с ежедневными занятиями ребёнка. Например, ваш сынок или доченька никак не может запомнить цвета или освоить счёт в пределах пяти. Попробуйте изготовить книжку, где будет всё жёлтое и ко всему прочему можно посчитать какие-либо предметы, а также помимо своего прямого назначения положительно скажется на развитии мелкой моторики, речи малыша. Эта самоделка должна быть изготовлена из плотной бумаги или тонкого картона. На развороте листа слева надо нарисовать или приклеить какую-либо картинку жёлтого цвета и кармашек, где можно положить картинки-предметы для игры. А на соседней странице – изобразить игровое поле и цифру от 1 до 5. 
Для работы нам понадобятся следующие материалы:

1. Картон разной расцветки.

2. Ножницы, клей, скотч...

3. Картинки можно взять из использованных раскрасок, из старых книг или напечатать.
4. Карандаши, фломастеры, линейка...

Самостоятельная деятельность родителей по изготовлению книжки – самоделки. Просмотр и анализ. 
Пожелания воспитателя: учите бережно относиться к книгам, не выкидывать использованные, яркие, красочные картинки, а изготовьте из них веселые книжки для своих детей. 
Желаем Успехов! Ждем Ваши шедевры на нашей выставке.

