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Цель: Упражнять детей в метании в цель, в прыжках в длину с места на двух ногах. Развивать умение быстро реагировать на сигнал, способствовать развитию равновесия и координации движений. Учить детей радоваться за себя и за других, поддерживать у детей хорошее настроение.

Звучит песня Нейна «Две лягушки» и появляются Бинки Фроги (2 лягушки) приглашают детей потанцевать.
Бинки: здравствуйте, ребята. Вы догадались кто я?  А  вы знаете где живут лягушки?
Фроги: Они нас знают!
Бинки: мы весёлые жители болот. Мы пришли пригласить вас на праздник «Цветущее болото». Сегодня будет очень весело и можно увидеть, как цветёт болото. Вы согласны пойти к нам в гости? Но знайте там очень опасно и нужно быть очень внимательными чтоб не попасть в болотные трясину. А вы знаете что это такое?
Фроги: рассказывает детям о болотной трясине, её коварных свойствах.
Бинки: Отлично теперь вы готовы ….тогда в путь! Мы должны быть ловкими, сильными и дружными и весёлыми.
Фроги:  (испуганно) что уже? Мы ведь ещё не подготовились.
Бинки: ты что боишься?
Фроги: нет… просто я считаю нам надо познакомиться с ребятами, прежде чем отправляться на болото.
Бинки: ты прав. Знакомиться мы будем по-лягушачьи. Дети называют свои имена с приставкой ква
Знакомство. 
Фроги: а теперь пора проявить свою ловкость.
Бинки: хорошо. Ребята, встаем врассыпную. На болоте разложены обручи. Кажется, их здесь меньше чем нас, значит каждому не хватит. Делить кочки будем по-лягушачьи.
Игра «кочки»
Пока звучит музыка, идем по кругу, держась за руки, как только музыка останавливается и каждый запрыгивает на свою кочку (обруч). Толкаться, щипаться, кусаться нельзя! Тот, кому кочки не достанется, забирает обруч у одного из вас и выходит из болота. Победит тот, кому достанется последняя кочка.
Игра «Боулинг Бинки»
Дети по очереди запускают мячи в бутылки с изображениями лягушек. По сути, эта игра – интерпретация боулинга, в которой также нужно попытаться сбить все кегли с одного броска. При необходимости, детям можно дать несколько попыток.
Игра «Накорми лягушку»
Дети делятся на две команды. Каждый должен попасть в ведерки-лягушки  маленьким киндером-мухой. Побеждает команда, которая заполнит лягушку большим количеством мух.
Песня «Вот оно, какое наше лето».
Ребёнок-Цапля (просыпается, потягивается) Кто это тут так красиво поет? А это вы. Лягушата? Давайте знакомиться: я – цапля, живу на болоте, стою на одной ноге и очень люблю кушать маленьких лягушат.
Фроги: Ну что ты, цапля! Если ты нас съешь, то мы не покажем ребятам как цветёт болото! Ты лучше с нами поиграй!

Игра «Вот лягушки по дорожке…»
Ребята встают вокруг болота проговаривают слова с появлением цапли прыгают в болото. 
Бинки: ребята, какие вы молодцы! Вы весело провели время на болоте и не попали в трясину. Терерь настало время посмотреть на цветущее болото. Дети берут заранее приготовленные кувшинки и спускают их на воду, наблюдая как они раскрываются. 
Фроги: Вам понравился наш праздник на болоте? Настала пора возвращаться в садик. До новых встречь на «Цветущем болоте».

